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a new sub-category was created 
to recognize Non-Espresso-Based 
Beverages (N-EBB) within the 
specialty co�ee category. N-EBB 
consists of frozen blended co�ee, 
cold brew and nitro co�ee. 
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Co�ee consumption shifts in favour of out-of-home
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Coffee and Tap water Are the most commonly consumed beverages
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Note: Data doesn't appear in infographic if sample sizes are less than n=50


